



**MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA – 1ª REGIÃO**

ATO DE RETIFICAÇÃO Nº 4/2017

Brasília, 26 de junho de 2017.

Na Portaria/PRR1 nº 118, de 22/06/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 120, Seção II, de 26/06/2017, páginas nº 51 e 52, em seu Artigo 3º, onde se lê “a partir de 19/07/2017”, leia-se “a partir de 19/06/2017”.

RAQUEL BRANQUINHO PIMENTA MAMEDE NASCIMENTO

Este texto não substitui o [publicado no DMPF-e, Brasília, DF, 3 jul. 2017. Caderno Administrativo, p. 64.](#)

M P F
Ministério Público Federal